

# 务实创新、开拓进取,他们是先锋

## 济宁高新区表彰先进基层党组织、优秀共产党员及党务工作者

本报济宁7月5日讯(记者于伟 通讯员 孙秀军) 6月29日,济宁高新区隆重召开纪念庆祝中国共产党成立95周年暨先进集体先进个人表彰大会。

济宁高新区各级党组织和广大共产党员、党务工作者,全面贯彻落实党的十八大、十八届三中、四中、五中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,围绕协调推进“四个全面”战略布局,树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,践行走在前列、干在实处的总要求,解放思想、务实创新、攻坚克难、开拓进取,在服务全区工

作大局和中心工作、促进经济社会又好又快发展、建设国内一流创新型科技园区工作中作出了积极贡献,涌现出了一大批先进集体和先进个人。

在表彰大会上,授予高新区党政办公室党支部等55个基层党组织“济宁高新区先进基层党组织”荣誉称号,授予丁翠霞等150名同志“济宁高新区优秀共产党员”荣誉称号,授予王文杰等50名同志“济宁高新区优秀党务工作者”荣誉称号。

会议要求受表彰的先进集体和先进个人要立足岗位实际,切实发挥好榜样示范作用,

树起标杆。会议决定对受表彰的先进基层党组织书记授一面党旗,对受表彰的优秀共产党员和优秀党务工作者授先进标识,并通过开展红色“1+1”党组织结对帮扶、同类先进对象工作经验交流活动,充分发挥典型作用,带动整体面上工作共同提升。

为庆祝建党95周年,济宁高新区正在组织入党积极分子培训班、开展机关党组织与联系村党组织共过一次组织生活,部门单位党组织主要负责同志给联系村党员上党课活动,联户党员干部开展入户走访送温暖等系列活动。

### 千名山推职工放歌歌颂祖国



山推职工为党献歌。

本报济宁7月5日讯

(记者 于伟 通讯员 崔保运 祝存波)

6月30日,山推股份公司举行创新创效先锋党员和敬业奉献优秀党员表彰大会,暨纪念建党95周年职工歌咏大赛,千余名山推职工歌唱祖国,唱响中华民族伟大复兴的乐章。

当日山推举行纪念建党95周年职工歌咏大赛,千余名山推职工汇聚一堂,纵情放歌,歌唱祖国,抒发时代豪情;歌唱山推,展现爱岗敬业的精神风貌。12个职工代表队分别演唱了《没有共产党就没有新中国》、《强军战歌》、《中国,中国,鲜红的太阳永不落》、《我爱我的祖国》一首首脍炙人口的歌曲,抒发了企业员工对中国共产党光荣历史和丰功伟绩的讴歌和赞美,唱响中华民族伟大复兴的乐章。

以“凝心 聚力 感恩”为主题的山推第二届文化艺术节书画展活动同时在济宁市群众艺术馆举办,活动展出190余幅书画作品,充分体现了人的襟怀、情愫、性格和艺术修养,展示了清雅丽趣、潇洒飘逸、遒媚劲健的艺术魅力。



### 宣传员

为更好地宣传济宁高新区、展示济宁高新区发展成果,高新区招募一批志愿者,定期举办义务讲解活动。图为志愿者在科技与体验中心为参观的学生讲解。

本报记者 于伟 通讯员 臧盛博 摄

## 高新图书馆夏令营开课啦

第二期及第三期课程正在火热报名中



科学课堂上,孩子们动手折纸。

儿童的智力发展,启发他们的想象力。心理体验课堂,通过专业的心理指导和科学的课程设置,让孩子释放压力,敞开心扉,感受轻松快乐学习氛围。

济宁高新区体育馆设有室内羽毛球场、乒乓球场,体育公园还包括了足球场、篮球场、网球场等各类正规场地,夏令营期间,学员可享受体育馆资源,感受足球、篮球、乒

乓球、羽毛球等各类体育运动的魅力。

济宁高新区图书馆目前总藏书5万余册,涵盖文学、地理、历史、经济、工业技术、农业科学等22个大类;杂志期刊600余种,包括儿童文学、青少年文学、科技科普、以及各类专业性技能型期刊。夏令营期间,将根据学员本身需求定制读书计划。

### 违章挨罚

针对近期部分路段违法停车行为反弹的情况,济宁高新区交警大队对辖区违法停车现象较为严重的路段加大巡逻管理力度,严整机动车乱停乱放等违法行为,保证路面的通行能力。图为交警给违章车辆贴罚单。

本报记者 孟杰 通讯员 李欣 汤聪 摄

### 消防培训体验吸引1200余人

本报济宁7月5日讯

(记者 于伟 通讯员 陈超)

济宁高新区公安消防大队加大开展消防站开放活动力度,近期已有20余家社会单位、学校1200余人次参加了消防站培训体验活动。

在活动中,培训人员参观了中队警营文化建设、荣誉室、消防车辆、器材装备和官兵宿舍等库室。优美的环境,整洁的

内务,精良的装备深深地吸引了参观者的兴趣。

活动期间,讲解员根据每个单位特点就如何报火警、如何扑救初起火灾、如何使用灭火器材、如何安全疏散和逃生自救等基本消防常识进行了详细讲解。随后用通俗易懂的语言详细讲解了车辆装备器材的用途和性能,各类消防器材用途和使用方法。

在艺术教育课堂上感受艺术的魅力,培养审美情趣,促进